



Powiatowe Centrum Zdrowia w Kamiennej Górze Sp. z o.o.

58 - 400 Kamienna Góra ul. Bohaterów Getta 10

(075) 744-9036

fax. (075) 744-3103

<http://www.pcz.org.pl>

e- mail: [pcz@pcz.org.pl](mailto:pcz@pcz.org.pl)

KRS 0000169608

Wys. kap. zakł. 4 654 000,00 zł

Kamienna Góra, 19.04.2018 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

Nazwa postępowania: **Dostawa środków do dezynfekcji dla Powiatowego Centrum Zdrowia w Kamiennej Górze Sp. z o.o.**

Nr postępowania: **ZO 1/2018**

### Pytanie 1

Dotyczy Zadania nr 12:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat o spektrum działania - bakteriobójczy, drożdżakobójczy, wirusobójczy (HBV, HCV, HIV, Vaccinia wirus, Rota wirus) do 5 minut, Papowa w czasie do 15 minut? Preparat spełnia pozostałe wymagania SIWZ.

### Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza

### Pytanie 2

Dotyczy Zadania nr 32:

Czy Zamawiający dopuści do oceny chusteczki do szybkiej dezynfekcji i mycia małych powierzchni i wyrobów medycznych włącznie z głowicami USG i optykami endoskopowymi, na bazie czwartorzędowych związków amoniowych, ze śladową zawartością alkoholu do 2,6% w celu odparowania z dezynfekowanej powierzchni, bez zawartości chloru, aldehydów, fenoli; o spektrum działania B (łącznie z MRSA), F (C. albicans, A. fumigatus), V (HBV, HCV, Adeno, Noro, Corona, Polyoma, VRS, HSV, H1N1, rota); preparat posiadający badania dermatologiczne oraz oświadczenie producenta preparatu o bezpiecznym stosowaniu do urządzeń ultrasonograficznych?

### Odpowiedź:

Nie, Zamawiający wymaga chusteczek bez zawartości alkoholu.

### Pytanie 3

Dotyczy Zadania nr 32:

Prosimy o wyjaśnienie jakich opakowań (tuba czy wkład) oczekuje Zamawiający w pkt 1 i 2?

### Odpowiedź:

W pkt 1 i 2 należy przyjąć opakowania typu tuba.

### Pytanie 4

Dotyczy Zadania nr 19 i 20:

Czy Zamawiający w Zadaniu nr 19 i 20 wymaga, aby preparaty zaoferowane w tych zadaniach były ze sobą kompatybilne i pochodziły od jednego producenta, co potwierdzi i zagwarantuje ich pełną skuteczność?

### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby preparaty określone w Zadaniu nr 19 i nr 20 były ze sobą kompatybilne.

### Pytanie 5

Dotyczy Zadania nr 19:

Zwracamy się z prośbą o informację, czy w Zadaniu nr 19 Zamawiający wyrazi zgodę na osobną wycenę pasków sprawdzających aktywność roztworu roboczego? Jeśli tak, to prosimy o podanie ilości opakowań, jaką należy uwzględnić.

M

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na osobną wycenę pasków sprawdzających. Do wyceny należy przyjąć ilość ok. 700 szt. – 7 opakowań.

**Pytanie 6**

Dotyczy Zadania nr 17:

Czy Zamawiający w Zadaniu 17 dopuści:

a) Chusteczki bezalkoholowe na bazie czwartorzędowych związków amoniowych przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzy sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zebiegowych, lamp, inkubatorów. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN 14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma SV 40)- w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar chusteczki 17x23cm, 100 sztuk w opakowaniu typu tuba? lub

b) Chusteczki bezalkoholowe na bazie czwartorzędowych związków amoniowych przeznaczone do mycia i szybkiej dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego wrażliwego na działanie alkoholu. Przeznaczone do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego ze szkła, porcelany, metalu, gumy, tworzy sztucznych, szkła akrylowego. Do zastosowania na oddziale intensywnej terapii, blokach operacyjnych, do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu, foteli zebiegowych, lamp, inkubatorów. Bez zawartości aldehydów i fosforanów, nie odbarwiają dezynfekowanych powierzchni. Spektrum działania: B (w tym MRSA) w czasie 1 minuty (EN 13727), F (C. albicans) w czasie 1 minuty (EN 13624), Tbc w czasie 15 minut (EN 14348), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie 1 minuty (BGA/DVV), V (polyoma SV 40)- w czasie 1 minuty (DVV/RKI), V (Noro) w czasie 30 minut (PN EN 14476), wymiar chusteczki 12x18cm, 200 sztuk w opakowaniu typu tuba?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza chusteczki o wymiarach 17 x 23 cm, określone w ppkt a).

**Pytanie 7**

Dotyczy Zadania nr 32:

Czy w Zadaniu 32 Zamawiający zrezygnuje z zapisu "Posiadające opinię dermatologiczną"?

**Odpowiedź:**

Nie, Zamawiający pozostawia ww. wymóg.

**Pytanie 8**

Wzór umowy par. 10 ust. 1 pkt. 1.1 lit a) Prosimy o zmianę zapisu: "(...) - w wysokości 20 % wartości (...)" na zapis: "(...) - w wysokości 10 % wartości (...)".

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy Projektu umowy bez zmian.

**Pytanie 9**

Wzór umowy par. 10 ust. 1 pkt. 1.1. lit b) i lit c). Prosimy o zmianę zapisu: "(...) - w wysokości 1 % wartości (...)" na zapis: "(...) - w wysokości 0,5 % wartości (...)".

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy Projektu umowy bez zmian.

Prezes Zarządu  
PREZES ZARZĄDU  
Barbara Kosak  
w Kancelarii Zarządu Sp. z o.o.  
Barbara Kosak